



## 城关镇：社区掏钱 秸秆还田

5月28日,在山河路北侧的农田里,秸秆还田机在麦田里轰鸣作业,机器驶过,粉碎后的麦茬均匀地铺在地表,就像铺上一层金色的地毯,等待转化成有机肥为农田增加肥力。

“今年东中社区的80多亩小麦已经全部收割完毕,使用秸秆还田后,目前没有发现一起焚烧秸秆的现象。”在田间指导作业的城关镇东中社区党委书记王延林说,秸秆粉碎还田既能解决焚烧秸秆产生的污染问题,又能有效增加土壤肥力,经过近年来的科学宣传,社区群众基本上接受了这一“两全其美”的方法,有力

解决了秸秆禁烧问题。

“这几年多亏了社区给俺提供的免费服务,让俺不花一分钱就把地给弄好了。”村民王坤感激地说。

据了解,为保护大气环境,达到资源充分利用,城关镇东中社区每到夏秋收割时节,在积极做好禁烧工作的同时,便创新工作思路,坚持“以用促禁”,全面提高秸秆的综合利用率。他们积极联系秸秆还田机械设备,从集体经济中拿出费用,免费为群众实施秸秆还田。目前,这项工作已持续开展5年,得到了群众的交口称赞。(王航航)

## 供销社：提前有谋划 服务有保障

5月28日,县供销社理事会班子成员和相关人员组成志愿者,来到商酒务镇张庄村,实地察看领办的金牛种植专业合作社开展的“订单”农业收储土地托管等“三夏”生产情况,并看望慰问奋战在一线的作业人员,送去西瓜、矿泉水等物品。

县供销社牢记为农服务宗旨,持续提升为农服务水平,从机械保障、丰富服务内容入手,在“三夏”来临之际,提前谋划,组织志愿者,主动与汝州、山西等地联系40台大型农业机械,积极为夏收提供农机服务,为贫困户提供土地托管、农资供应、测土配肥、统防统治等一站式服务,受到群众好评。截止目前已收割“订单”小麦8000多亩。下一步,县供销社将继续发挥为农服务主力军作用,集中全力为全县“三夏”生产提供服务保障。



图为供销社志愿者到“三夏”生产一线察看“订单”小麦收获情况。 陈晓兵 摄影报道

## 我县60名困难职工实现“微心愿”

5月29日上午,县总工会举行“点亮微心愿”志愿服务活动认领仪式,工会志愿者和爱心企业代表把电饼铛、电饭煲等生活用品送到49名困难职工手中。县人大常委会副主任、县总工会主席崔建利出席仪式。

“妻子一直想要一个电饭煲,今天终于圆了心愿,我回家的第一件事就是要用它做上一锅香甜的八宝粥。”现场领取物品的县豫剧团困难职工樊彩锦的丈夫拿着刚领到的电饭煲高兴地说。因妻子患病花费治疗费用40多万元,使其家庭不堪重负。2019年以来,县总工会分两次给予他家医疗救助资金共1.9万元,另有生活补贴2000元,减轻了他们的生活压力,增强了全家战胜疾病的信心。

与樊彩锦家境相同的还有县公路局困难职工刘彦奎,他的微心愿是一个电饼铛。在提起家庭遇到的困难和得到的帮助时,他几次哽咽,连声感谢工会组织给予的关爱和温暖。

“点亮微心愿”是河南省总工会开展的一项帮扶城市困难职工解困脱困的爱心行动。申请对象为目前在档的县级以上困难职工,认领对象为社会团体、企事业单位及爱心人士,征集标准以400元之内为限,心愿类型主要是生活、工作、学习类物品,体现出“实用性”和“微小性”,目的是传导党和政府的关怀以及工会组织的温暖,提升他们的幸福感和获得感。自5月初活动开展以来,县总工会通过走访调查和媒体宣传,征集困难职工在生产、生活、学习等方面的心愿需求,并在“豫工惠微心愿”网络平台发布,得到了大地集团、洁石集团等爱心企业的积极响应,大家共同点亮爱心,帮助困难职工实现“微梦想”。(张亚旭)



## 我县2020年安全生产月活动拉开序幕

今年6月是全国第19个“安全生产月”。为深入贯彻习近平同志关于安全生产的重要论述精神,推动各机关、各重点生产企业牢固树立安全发展理念,切实落实一切以人民利益为中心的重要思想,我县6月1日-30日,开展以“消除事故隐患,筑牢安全防线”为主题的宣传活动。

我县要求各单位各重点企业要开展学习习近平总书记关于安全生产的重要论述专题活动,各单位负责人和各企业负责人要带头学习与互动学习,并组织职工收听收看“安全生产大家谈”课堂。将在报刊、广播、电视等平台设专栏专题,全方位、多角度、立体化解读安全知识。县应急管理局联合相关单位,对乡镇消防设备、重点安全生产企业(加油站、气站)等进行联合排查,并组织人员观看安全警示教育片。各街道、各企业悬挂安全生产标语,在城市重点地方开启安全生产显示屏,组织安全生产知识竞赛活动,举办安全生产理论与实践优秀论文征集评选活动。开展安全宣传进企业、进农村、进社区、进学校等“五进”活动等,大力营造“安全无小事,安全重于山”的良好氛围,筑牢我县安全防线。(王文占)



## 我县税邮合作“双代”业务签约仪式圆满成功

5月26日上午,国家税务总局宝丰县税务局与中国邮政集团有限公司河南省宝丰县分公司“双代”业务签约仪式在县税务局六楼会议室举行。

此次“税邮”合作是邮政和税务部门拓宽便民服务渠道、丰富便民载体、提升便民能力的有力举措,彰显了“税邮”双方为民服务的宗旨意识和责任担当,对深化落实“放管服”改革要求,优化税收营商环境,推进税收社会共治都具有十分重要的意义。标志着税邮双方在携手深化“放管服”改革、优化宝丰税收营商环境方面进入新阶段,谱写税邮合作模式高质量发展新篇章。(宝丰邮政)

## 国资系统举办“国企薪酬绩效管理”大讲堂

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 全国“两会”精神,提升全县国有公司管理人员专业理论水平,5月29日,我县举办国资系统大讲堂,县国资局全体人员、县属国有公司管理人员共计80余人参加讲座。

县国资局邀请国务院国资委研究中心“双百行动”课题组专家、中国人力资源开发研究会培训中心副主任张鹏,以“国企薪酬绩效管理关键点沟通”为题作了专题讲座。

张鹏从薪酬六大问题及应对措施、绩效八大

乱象及应对措施两个方面进行了深入讲解,为全县国资系统健全激励约束机制、激发干部干事激情等各项工作提出了意见及建议。

参加培训人员表示,授课内容丰富、分析深刻,理论性、针对性和指导性都很强,为大家下一步做好人事管理各项工作,激发企业活力的信心。

“此次授课内容实、效果好,对于健全国企激励约束机制,深化‘人才强企’战略,加快国企改革步伐,具有重要意义。”县国资局负责人说。(杨国栋 张艳浦)

普查依靠人民 普查惠及人民